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1. Informace k zadání
 Cílem této diplomové práce je vytvoření klonu domácího počítače Amiga 500 s využitím moderních

programovatelných obvodů typu FPGA. Coby implementační platforma se předpokládá využití některého z
vývojových kitů běžně dostupných na FIT VUT v Brně, který by byl případně doplněn rozšiřujícími moduly o
chybějící prvky. I když je možné se v současné době inspirovat několika existujícími, a více či méně dokonalými
replikami tohoto počítače, stále se jedná o velmi náročné téma.

Na tomto místě je třeba poznamenat, že se jedná o zadání, které bylo do určité míry rozpracováno již v loňském
akademickém roce. Bohužel se jej nepodařilo ve stanoveném termínu uspokojivě dokončit a následně přistoupit k
jeho obhajobě v rámci SZZ.

Student se rozhodl v započaté práci pokračovat, nicméně ani v letošním akademickém roce roce není dosažený
výsledek při celkovém pohledu příliš optimistický. Sice došlo na implementaci všech důležitých částí počítače
Amiga 500 a byl odveden nezanedbatelný objem práce, nicméně se zejména v bodě 6) zadání již nepodařilo
dostatečně otestovat vytvořené řešení. Tím pádem nelze realizační výstup prohlásit za plně funkční.

2. Práce s literaturou
 Student si většinu informačních pramenů dokázal zajistil vlastními silami. Ze strany vedoucího mu byly doporučeny

pouze materiály popisující technické řešení původního počítače Amiga 500. Jejich konečný výběr nebyl blíže
konzultován.

3. Aktivita během řešení, konzultace, komunikace
 Je možné říci, že vedoucí práce byl ze strany studenta informován o aktuálním stavu práce jen velmi zřídka, a to

zejména na základě výzvy formou e-mailové korespondence. Osobních konzultací za účasti studenta proběhl za
celé období řešení projektu jen mizivý počet. Taktéž je možno říci, že aktivita studenta byla veskrze soustředěna
do závěrečného období nedlouho před odevzdáním projektu. Student se evidentně snažil na projektu pracovat
samostatně, nicméně lepší součinnost s vedoucím práce by celkovému výsledku mohla výrazně napomoci.

4. Aktivita při dokončování
 Dokončování realizačního výstupu i samotné technické zprávy probíhalo vzhledem k blížícímu se termínu

odevzdání již pod značným tlakem. Již tedy nezbyl dostatečný prostor k plnému zprovoznění realizačního výstupu,
ani k zásadnějším korekcím technické zprávy. Ta byla sice částečně konzultována, podařilo se však do ní
promítnout jen některé připomínky vedoucího.

5. Publikační činnost, ocenění
 Není známo.
6. Souhrnné hodnocení dostatečně (E)
 Soustavná pozornost věnovaná projektu a daleko častější informování vedoucího či osobní konzultace by jistě

mohly přinést celkově daleko lepší výsledek. Nelze však popřít skutečnost, že ze strany studenta byl i tak odveden
nezanedbatelný objem práce. S ohledem na tuto skutečnost a náročnost zadání výrazně přesahující běžný průměr
navrhuji z pozice vedoucího této práce její souhrnné hodnocení stupněm E - dostatečně, 55 bodů.

 

Prohlášení: Uděluji VUT v Brně souhlas ke zveřejnění tohoto hodnocení v listinné i elektronické formě.

 

V Brně dne: 5. června 2017
.................................
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